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     Comunicat de presă 

Campania pentru locuri de muncă sigure şi sănătoase 2023-2025, organizată la nivelul 
Uniunii Europene de către Agenţia Europeană pentru Securitate şi Sănătate în Muncă (EU-
OSHA), are ca temă "SECURITATEA ȘI SĂNĂTATEA ÎN MUCĂ ÎN ERA DIGITALĂ". În cadrul 
acestei campanii se înscrie ACŢIUNEA nr. 1 din Programul Cadru de Acţiuni al Inspecţiei 
Muncii pentru anul 2025, „ORGANIZAREA Şl DESFĂŞURAREA SĂPTĂMÂNII EUROPENE DE 
SECURITATE Şl SĂNĂTATE ÎN MUNCĂ". 

Campania „Locuri de muncă sigure și sănătoase" 2023-2025 în era digitală crește gradul 
de sensibilizare cu privire la impactul noilor tehnologii digitale asupra muncii și a 
locurilor de muncă și la provocările și oportunitățile asociate în materie de securitate și 
sănătate în muncă (SSM). De asemenea, oferă o platformă pentru schimbul de soluții de 
bune practici. 

Obiectivele specifice ale campaniei pentru locuri de muncă sigure şi sănătoase 2023-2025 
sunt următoarele: 

> Să crească gradul de conştientizare cu privire la importanţa abordării noilor riscuri, 
ajutând la disiparea neînțelegerilor frecvente; 
- Să promoveze evaluarea riscurilor, prin oferirea de informaţii cu privire la 
instrumentele practice şi prin crearea de ocazii de a face schimb de bune practici; 
> Să se adreseze categoriilor de lucrători cu nevoi specifice şi celor expuşi unui nivel 
mai ridicat de riscuri, prin furnizarea unor informaţii adaptate şi a unor exemple de bune 
practici; 
> Să crească nivelul de cunoaştere a cadrului legislativ în vigoare pentru protejarea 
lucrătorilor, precum şi să evidenţieze evoluţiile politicilor din domeniu. 
În perioada 15-17 octombrie 2025 s-a desfășurat, la Iași, Conferința regională 
"Securitatea și sănătatea în muncă în era digitală", organizată de către Agenția 
Europeană de Securitate și Sănătate în Muncă, Inspecția Muncii și Inspectoratul Teritorial 
de Muncă Iași, conferință la care a participat și Inspectoratul Teritorial de Muncă 
Maramureș, cu două lucrări științifice. 
În data de 23 octombrie 2025, Inspectoratul Teritorial de Muncă Maramureş a organizat la 
sediul instituţiei, un eveniment care încheie „Campania europeană a securităţii şi 
sănătăţii în muncă 2025”, cu tema  „SECURITATEA ȘI SĂNĂTATEA ÎN MUNCĂ ÎN ERA 
DIGITALĂ”, ocazie cu care au fost prezentate lucrările ştiinţifice publicate. 
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